



河北省沙河市家乐园超市,顾客在选购粽子。端午节期间,各种口味的粽子产品广受消费者欢迎。
赵永辉摄(中经视觉)



江西省分宜县举行“风调雨顺,国泰民安”为主题的传统民间祈福文化活动,欢度端午节。
袁建兵摄(中经视觉)



湖南省永州市道县举行龙船赛,144艘龙船在河面上展开500米直道竞速比赛。
蒋若岚摄(中经视觉)

情浓粽香过端午

广角

槐幄如云,榴花半吐,又是一年端午至。端午节是传统节日,也是学习民俗文化的好时机。湖南省衡阳市南岳区南岳完小二(2)班师生开展端午节主题班会,加深学生们对传统节日的了解。各地举办“端午诗词朗诵会”“端午诗歌大赛”等活动,在追思

先贤、纪念英雄的过程中,激发起在新时代为更加美好生活不懈奋斗的精神力量。

吾乡好事重佳节,龙舟两两争喧腾。日前,湖南省道县举行传统龙船赛,144艘龙船在河面上展开500米直道竞速比赛。如今,赛龙舟已被列入国家级非遗名录,龙舟比赛也由群众性的纪念活动发展成竞技体育的一个项目,其所传递的团结协作、勇往直前的精神,让这项运动拥有了持久鲜活的

生命力。

粽包分两髻,艾束著危冠。如今,包粽子、做香囊、挂菖蒲这样传统习俗在越来越多地方流行起来。河北省迁安市明珠社区居委会举办包粽子大赛,居民们开心参与,传承文明习俗,增进邻里和谐。在年轻一代眼中,粽子正从传统食品成为网红食品,甜咸粽子的讨论也让南北方的人们有了更多关于美食的尝试。

文/本报记者 乔金亮



浙江省德清县武康街道妇联在吉祥社区幸福邻里开展端午节文化活动,来自乌克兰、荷兰等国家的游客在社区感受中华传统文化的独特魅力。
王正摄(中经视觉)

河北省迁安市明珠社区举办包粽子大赛,居民们开心参与,传承文明习俗,增进邻里和谐。
彭月娟摄(中经视觉)



▲湖南省衡阳市南岳区南岳完小二(2)班的老师给学生讲解端午节的故事,吸引了学生们积极互动。
文 兰摄(中经视觉)



▼山东省青岛市阜新路街道举办“迎端午”主题活动,男女老少齐上阵,开心包粽子,欢乐过佳节。
王海滨摄(中经视觉)

